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Con 2L metros de alambre se construye un cerco rectangular.

(@) Obtenga una funcion que exprese el area encerrada por el cerco en
términos de uno de los lados

(b) Determine Dominio y Recorrido para la funcion anterior

Solucién:

Observamos que si x y y representan los lados del cerco rectangular, entonces
el area esta dada por:

A=zy (1)

conz >0y y>0.

Ademas, se tiene que :

2L =2(x+y)=L=x+y (2)
De (2) :
y=L—z (3)

cony=L—x>0,esdecir, z < L
Reemplazando (3) en (1) :

A(z) =z (L — x)



con 0 < x < L, loque esequivalente a x € (0, L)

Dado que x>0y y >0 (lados del cerco)el area encerrada por el cerco
(A(z) = x - y) es también un numero real positivo, como se esperaba.

(@) En resumen, la funcion que expresa el area encerrada por este cerco
rectangular es:

A:(0,L) — R*
x — A(x) =z (L — x) D

(b) Dom(A) = (o, L)

Para obtener recorrido despejamos la variable independiente (z) en términos
de la variable dependiente (A) :

A=z(L—z)=>A=Lz—2*=> -2+ Lz —A=0=
?*—Lz+A=0=

x:Li\/LQ—ALA (4)
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Ahora, para que z sea un numero real debemos tener que la cantidad
subradical sea no negativa, es decir,

P—d4A >0 2440 >a04 <L

L? . L2
Luego, 0 < A < 7, esdecir, A € (0, T}

Por lo tanto, Rec(A) = (0, L—Q] |:I



